



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на стройке жилого дома**

Утром 13 апреля 2010 года у строящегося дома по улице Туристской в Санкт-Петербурге обнаружено тело 32-летнего рабочего. По предварительным данным, смерть потерпевшего наступила в результате падения на него строительного материала с 10-го этажа указанного дома. По данному факту следственным отделом по Приморскому району следственного управления Следственного комитета по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Расследование уголовного дела продолжается.

*14 Апреля 2010*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537857>*